



[Domů](#) > JUNIOŘI NA STARTU!

JUNIOŘI NA STARTU!

Od *judapetr*

Vytvořeno 03/10/2016 - 23:01



[1]

Junioři v rámci přípravy na nastávající extraligovou sezónu sehráli ve dnech 16. a 17. 9. povinný turnaj sportovních center mládeže (SCM) v Hradci Králové. Součástí turnaje bylo i testování a somatických parametrů a fyzické připravenosti. Nejprve se testovalo a potom hrálo. V testech vynikl hlavně náš Patrik Indra, který celé testování vyhrál a navíc si připsal nový rekord ve výskoku jednoruž s rozběhem, když dosáhl až na neuvěřitelných 355 cm!! Neztratili se ani další a do nejlepší kategorie "A" se probíjeli i Ríša Stanislav a Eda Heřmánek. V kategorii "B" se umístili Honza Kasan, Roman Jaša, Filip Brychta a Adam Peřáz. Od umístění v těchto dvou kategoriích (každý test je speciálně bodován a výsledný součet zařazuje hráče do příslušných kategorií A-D) se odvíjí dotace z českého volejbalového svazu (ČVS) pro následující rok. Nám to vynese zase trochu více peněz než doposud. Po skončení testování následovat turnaj všech 12 družstev. Rozdělení do skupin kopírovalo umístění v posledním ročníku extraligy. V základní skupině jsme narazili na celky Zlína, Dansportu Praha a Beskyd. Ve všech utkáních jsme vyhráli. Se Zlínem 2:1, s Dansportem a Beskydy 2:0. Tím jsme postoupili do skupiny o 1.-6. místo. Zde nás čekali další zápasy. Turnaj to byl velice vyrovnaný, vždy celky na prvních čtyřech místech měli 3 vítězství a 2 porážky. My vyhráli 2:1 s Brnem a 2:0 s Ostravou a započítalo se vítězství ze skupiny se Zlínem 2:1. Prohráli jsme 0:2 s Přibramí a 1:2 s ŽU Praha. Vítězství v turnaji se nakonec odneslo Brno, před ŽU Praha, Velkým Meziříčím a Přibramí. O pořadí rozhodl nestejný počet bodů, neboť za vítězství 2:0 byly 3 body, 2:1 o bod méně, který byl přidán za porážku 1:2. V turnaji vřetinou zkoušeli trenéři všechny hráče, takže umístění a výsledky zase tak moc smutné nejsou. V našem družstvu dostali příležitost všichni hráči: Honza Kasan, Filip Kuřec, Eda Heřmánek, Dominik Šaba, Roman Jaša, Patrik Indra, Patrik Juda, Filip Brychta, Patrik Pintér, Jiří Vojtíšek, Adam Peřáz, Petr Trybúšek, Richard Stanislav a Richard Šátek.

Poslední akce juniorů skončila úspěšně. Na testovacích turnajích jsme nikdy neobsazovali přední místa. Vyjímkou byl ložský "stříbrný" ročník a nyní letos "bronzový". Zvykneme "sázku" a i ambice v extralize nemohou být nižší. Chuť, motivace a odhodlání na to máme!!!

Extraliga startuje v sobotu 8. října dvojzápasem s obhájcem titulu Ostravou. Začátky v 10:00 a ve 14:00 hod. V neděli potom přivítáme celek, s kterým jsme loni úspěšně bojovali o bronzové medaile, SK Beskydy. Začátky jsou stejné, tedy v 10:00 a ve 14:00 hod.

Velké Meziříčí, 3.10.2016 Petr Juda

Poháněno [drupalem](#). [Kontakt](#) na provozovatele.

Zdrojové URL: <http://velmez-volejbal.cz/node/3228>

Odkazy:

[1] <http://velmez-volejbal.cz/node/3226>